

社会信用体系建设规划已上报国务院并即将发布

我国公民将有一生唯一信用账号

2017年建成全国统一的金融、工商、税务、交通等信用信息平台

我国将建立以公民身份证号码和组织机构代码为基础的统一社会信用代码制度。根据规划,统一社会信用代码制度建成后,我国每个公民一生将有一个也是唯一的信用账号。据悉,国家层面的社会信用体系建设规划已上报国务院,并将于近期发布。

社会信用体系将实现全覆盖

据了解,在国家发改委和中国人民银行的牵头下,最近,由国家信用体系建设联席会议各成员单位编制完成的《社会信用体系建设规划纲要(2014-2020)(送审稿)》(下文简称《纲要》)已上报国务院,国务院常务会议已原则通过。根据规划,以政务、商务、社会、司法等四大领域为主体的信用体系建设方案,实现了社会信用的全面覆盖;2017年将建成集金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台,实现资源共享。

部分地方已启动信用规划编制

记者从国家有关部门了解到,在了解《纲要》的基本内容后,部分地方政府反应迅速,启动了地方版的信用规划编制工作,在基本框架上沿用了《纲要》的模式,实现了与国家层面的对接。目前,广东、江苏、贵州等省编制了截至2020年的信用体系建设规划征求意见稿。(据新华社电)

国家信用体系任务分解

2014年
6月底前

任务:推动部署建立统一的信用信息平台,逐步纳入金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息;提出加强政务诚信制度建设的方案;提出建立以公民身份证为基础的公民统一社会信用代码制度的方案;建立以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。

2015年

任务:推进商务诚信建设;出合并实施政务诚信制度;出合并实施以公民身份证号码为基础的公民统一社会信用代码制度;出合并实施以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。

2017年

任务:基本建成集金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台,实现资源共享。

网友辣评

@铁锤微评:千呼万唤始出来。这是建设法治国家的有力保障,要让失信者寸步难行。

@醒龙智:应该首先建立官员的信用代码并公开,可收反腐奇效。

@不多卡:关键是信用代码能不能改?有权力的人能不能改?信用代码被修改后对个人造成负担怎么办?

@莹丹传奇:身份证被盗用了怎么办?相应被盗用身份证信息所产生的法律问题如何解决?

三亚向居民发放
2.2亿元物价补贴
每人一次性补贴360元

新华社三亚5月6日专电(记者 郑玮娜 王晖余)记者从三亚市财政局获悉,三亚已启动三亚市物价补贴联动机制,为三亚全市符合条件的62万城乡居民发放2014年上半年物价补贴,每人一次性补贴360元,共需发放补贴资金2.2亿元。

据了解,此次三亚向居民发放物价补贴主要针对三亚市近几个月来,综合食品价格指数处于较高水平,以及第一季度居民收入增加缓慢等客观实际。

据介绍,这次补贴对象为具有三亚本地户籍的城乡居民,以及2013年11月至2014年4月间,连续6个月参加三亚市从业人员基本医疗保险的非本地户籍的在职人员和灵活就业人员。

三亚市本次物价补贴标准为每人每月补贴60元,补贴6个月(1月~6月),即每人一次性补贴360元,共补贴约62万人,需发放补贴资金共2.2亿元。补贴申报时间截至6月20日,居民申报信息经审核后,补贴资金将于6月26日左右通过银行发放。

网友辣评

@老徐时评:钱虽然不多,也是一种态度。改革的红利就是应该让老百姓享受到。其他有钱的地方政府也应该学习三亚!

@于小豆站长:倒不如控制下物价来得实惠!

@人民网微评:貌似普惠的善政,实际上是惰政。一则滥发货币必将激化通胀;二则贫富不分,大锅饭、一刀切,无形中扭曲公平。政府应控总量、济弱者。钱来之不易,精细点儿花,才能把好事办好、实事求是。

“五一”期间北京二手房成交仅31套,深圳有楼盘每平方米直降2000元

楼市“五一”量价齐跌
“跳水”序幕或已拉开

“五一”期间北京二手房成交仅31套,同比下滑超八成;深圳某楼盘每平方米直降2000元;南宁限购政策松动或引发“救市潮”……今年以来,无论是新房还是二手房,多地楼市经历从“一房难求”到“降价甩卖”的骤变。尤其是近期,全国楼市呈现出的观望心态渐浓。在全国整体信贷收紧、部分地区供应过剩的背景下,全国楼市是否拉开了“跳水”序幕?记者为此进行了调查。

“五一”假期,北京东三环双井附近的合生国际一套三居室,降价150万元仍无人问津的报道让舆论惊呼楼市“跳水”时代的到来。记者调查了解到,该套房从年初至今的挂牌价下降的确超过100万元。这虽然是极端案例,但北京多个区域主动降价的二手房业主比比皆是。

“附近的一套南北通透的两居室又降了50万元。”这是北京市朝阳区北苑路附近一家知名中介公司的经纪人赵先生,向记者推销房子时说的第一句话。“降价50万元已经不是什么新鲜事,只要买卖双方诚心交易,一套房子砍下几十万元已不鲜见。”赵先生说。

记者近日走访多个中介门店和新房售楼处发现,“降价”、“促销”的声音不绝于耳,而看房者寥寥无几。北京大兴区的一些刚需楼盘曾多次出现开盘即“日光”的现象,而如今某小区推出每平方米优惠5000元的“特价房”。一位销售人员直言不讳地说:“现在行情不行,我们就是变相降价。”

价格接连下挫的背后是成交量的持续低迷。根据中原地产研究中心统计数据,“五一”假期3天,重点监测的54个城市新建商品住宅签约套数为9887套,同比下降超30%。一二线城市下降幅度最大。例如,北京新建住宅签约169套,同比下降近八成;二手房成交仅31套,同比下跌达到82%。

“今年以来,全国楼市的整体表现十分低迷,降价现象

从年初的二三线城市向一线城市蔓延。”中国房地产业协会副会长陈国强表示,与以往政策出台引发楼市波动不同,这一轮变化是由于市场内部的供求关系和经济基本面变化引起的,体现出了市场规律。

数据显示,今年1月至3月,全国房地产开发投资15339亿元,同比增速比1~2月份回落2.5个百分点;住宅新开工面积同比下降27.2%;房地产开发企业到位资金同比增长6.6%,增速比去年全年下滑近20%。

“这次房地产市场的低迷不仅是成交量和价格的下跌,而且是一系列数据的全面回落。”经济学者马光远预测,今年房价全面下跌是大概率事件。

(据新华社北京5月6日电)

白癜风患者特大喜讯

先治疗 后收费 你困难 我补贴

鹤壁市爱民医院与北京白癜风医院全面合作,独家引进美国308准分子激光、黑色素细胞活体种植、白癜风病因检测等全套尖端设备,还原健康肤色!

我院治疗技术完全与北京、上海同步,现面向社会征集200名久治不愈的患者开展“先治疗 后收费;你困难 我补贴;轻松治疗白癜风”大型公益活动,免除您的后顾之忧,一个电话可能改变您一生的命运!

电话报名:0392-3368120

民政工作人员为泄私愤
让未婚女子“三结三离”

新华社郑州5月6日专电(记者 刘金辉)近日,河南郑州一位网友称,今年2月份,她和男友到民政局登记结婚,却被告知她已结过婚且一年“三结三离”。经调查,这是曾追求该女子的一名民政工作人员被拒绝后泄私愤所为。

被更改婚姻信息的女子阳阳(化名)告诉记者,她根本没有结过婚,现在两个多月过去了,已办过婚礼的两人一直无法领证。

阳阳认定此事是曾追求她的李军峰所为,因为她拒绝了对方,曾遭到对方骚扰。李军峰在郑州市经济技术开发区社区管理服务局工作,曾是婚姻登记工作人员。

目前,此事已调查清楚。李军峰承认阳阳的6次虚假婚姻登记信息是他本人在非工作时间捏造录入的。有关部门已对李军峰作出留党察看一年、行政记大过处分的决定。

6日,郑州市经济技术开发区管委决定,对分管民政工作的经开区社区管理服务局副局长胡秀兰给予行政警告处分;对该局负责婚姻登记的工作人员王威锋、李凯萍给予行政记过处分。目前,已经删除阳阳的虚假婚姻登记信息,其个人婚姻信息已恢复如初婚。